



Руководитель следственного управления СКР по Марий Эл принял участие в коллегии УФСИН России по Республике Марий Эл по итогам года

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Александр Мигушов принял участие в коллегии УФСИН России по Республике Марий Эл, на котором подводились итоги работы учреждений уголовно-исполнительной системы республики в минувшем году.

В 2019 году следственным управлением возбуждено 10 уголовных дел по фактам преступлений, совершенных сотрудниками уголовно-исполнительной системы. Из них завершено расследование по 5 уголовным делам. Сотрудники колоний привлечены к ответственности за то, что по заранее достигнутой с осужденным договоренности, за денежное вознаграждение проносили на территорию колонии запрещенные предметы.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1433701>